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wg rozdzielnika

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pn.: ,,Rozbudowa budynku Domu Ludowego w m.
Jankowy Etap II - roboty wykonczeniowe i instalacje wewnetrzne”

Zamawiajacy — Gmina Baran6w, 63-604 Baranéw na podstawie zapisow art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U.
z2013 r., poz. 907 z p6zn. zm.), niniejszym przekazuje zapytania oraz udziclone wyjasnienia
dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, W przedmiotowym
postgpowaniu wplynely nastepujace zapytania:

1. Pytanie:
Czy doliczy¢ wylaczniki p/t podwdjne, schodowe, krzyzowe, gniazda TV+SAD, TP, 1P44 z
klapka, podwéjne z uziemieniem — jest w projekcie nie ma w kosztorysie.

Odpowiedz:
W ofercie nalezy uwzgledni¢ wylaczniki i gniazda zgodnie z przeznaczeniem jak zostaly
oznaczone na projekcie - ale bez gniazd TV i TP.

2. Pytanie:
Na projekcie studzienki uziemiajace w kosztorysie puszki kontrolne, czy ma byé to i to czy
ni¢ ma by¢ studzienek.

Odpowiedz:
Nalezy przyja¢ zgodnie z kosztorysem puszki kontrolne.

3. Pytanie:
Czy doliczy¢ prety uziemiajace?

Odpowiedz:

Zgodnie z zalozeniami przewidziane jest z wykorzystanie istniejacego uziomu. Po dokonaniu
pomiardw kontrolnych moze wystapié potrzeba  wykonania dodatkowych pretéw
uziemiajacych w celu uzyskania wymaganych wartosci uziemienia.




3. Pytanie:
Czy doliczy¢ instalacje komputerowg?

Odpowiedi:
Do wyceny nie nalezy doliczaé instalacji komputerowej.

Przedmiotowe wyjasnienia treéci SIWZ nie prowadza do zmiany ogloszenia o zaméwieniu, sa
wiazace i stanowia jej integralng czesé.




